

## IATE CLUBE DE BRASÍLIA

### Edital de Retificação, de 27 de junho de 2019.

O Presidente da Comissão de Licitação, torna público a retificação da página 43, do Edital da CONCORRÊNCIA N.º 007/2019, vez que havia erro material que não é apto a interferir no objeto do certame, permanecendo inalterados os demais itens e subitens.

#### 1 - Onde se lê:

*ANEXO I*  
*TERMO DE REFERÊNCIA*

*09.00.000 – SERVIÇOS COMPLEMENTARES*

*09.02.000 – LIMPEZA DE OBRAS*

- A. A Contratada procederá à remoção de todo o entulho e detritos decorrentes da execução da obra/serviço, devendo efetuar o seu transporte para o local indicado pelo S.L.U e órgãos ambientais, não sendo admissível a permanência de restos de obra no terreno da escola.

#### 1 - Leia-se:

*ANEXO I*  
*TERMO DE REFERÊNCIA*

*09.00.000 – SERVIÇOS COMPLEMENTARES*

*09.02.000 – LIMPEZA DE OBRAS*

- A. A Contratada procederá à remoção de todo o entulho e detritos decorrentes da execução da obra/serviço, devendo efetuar o seu transporte para o local indicado pelo S.L.U e órgãos ambientais, não sendo admissível a permanência de restos de obra no terreno **do clube.**

**FICAM INALTERADAS AS DEMAIS PREVISÕES CONTIDAS NO EDITAL.**

Brasília, 27 de junho de 2019.

**JOSÉ CARLOS DAMÁSIO**  
**Presidente da Comissão**